

民政事務局局長到訪大埔了解地區小型工程進展（附圖）

* * * * *

民政事務局局長曾德成今日（十二月十日）到訪大埔，了解該區地區小型工程項目的進展情況。

曾德成在大埔民政事務專員潘太平陪同下前往大埔社區中心，了解大埔區議會地區小型工程撥款資助的改善項目，包括外牆及室內翻新工程、安裝投影及音響系統等。

曾德成獲悉面對金融海嘯，地區正積極推動各項小型工程，一方面改善社區設施，亦同時創造更多就業職位。大埔社區中心即將加裝的大型外牆電子顯示屏幕，便是由於各方積極配合，令工程得以提早於二〇〇九年開展，為居民提供區內活動、天氣等資訊。

大埔社區中心整項改善工程費用約六百二十萬元，預計全部項目將於二〇〇九年年中完成，讓地區團體及居民享用更佳的設施。

大埔區議會迄今共批出四十七項地區小型工程，涉及工程造價超過二千九百萬元。工程範疇包括美化社區環境及改善文娛康體設備，例如更新大埔歡迎標誌，設置永久性燈飾，開闢休憩用地，增建避雨亭和座椅，翻新社區設施等。民政事務總署會配合各區議會，同時與各相關部門緊密合作，加快推動十八區地區小型工程的進度，改善社區設施，同時創造更多就業機會。

曾德成今午亦參觀位於大埔林村放馬莆的林村許願廣場並聽取有關發展計劃，以及前往位於大埔鄉事委員會門前空地的天光墟，了解試驗計劃的運作情況，該計劃既讓鄉民販賣自耕所得農產品，同時保留傳統地區墟市的特色。

曾德成在結束行程前與大埔區議員會面，討論大家關注的地區問題。

完

2008年12月10日（星期三）

